







            Wrocław,14.04.2012 r.

P R O T O K Ó Ł

z Walnego Zebrania Sprawozdawczego Członków ROD im. „Lotnik”     odbytego w dniu 14.04.2012 r.

Zebranie z uwagi na niską frekwencję  odbyło się zgodnie z §28.ust.                          2 Regulaminu ROD w drugim terminie.

Czas oczekiwania na rozpoczęcie Walnego Zebrania Sprawozdawczego w drugim terminie wykorzystano na dyskusję odnośnie dalszych planów rozwoju ogrodu.
1.

Zebranie w drugim terminie otworzył Prezes Zarządu ROD im. „Lotnik” 

kol. Ryszard Mac, który przywitał kol. Ewę Wąs przedstawicielkę Zarządu Okręgowego PZD oraz  zebranych działkowców i zaproponował powstanie                         i uczczenie chwilą ciszy zmarłych w ostatnim okresie działkowców.
2.

Prezes Zarządu w imieniu Zarządu ROD zaproponował zebranym, aby na Przewodniczącego Zebrania Sprawozdawczego powołać kol. Aleksandra Gorzulę.  W związku z brakiem innych propozycji , zatwierdzono jednogłośnie zgłoszoną kandydaturę na Przewodniczącego Walnego Zebrania Sprawozdawczego ROD „Lotnik”.

Dalszą część zebrania poprowadził kol. Gorzula.
Prezes Zarządu zaproponował na sekretarza zebrania kol. Romana Kosarskiego Zebrani jednogłośnie zatwierdzili proponowaną kandydaturę na sekretarza zebrania.
Do Prezydium Przewodniczący Zebrania zaproponował Zarząd ROD „Lotnik”. Zebrani jednogłośnie zatwierdzili proponowane kandydatury do Prezydium Zebrania.
3.

Przewodniczący Zebrania odczytał proponowany porządek Zebrania Sprawozdawczego. W głosowaniu  jawnym zebrani jednogłośnie bez uwag zatwierdzili porządek zebrania, którego tekst jest dołączony do sprawozdania.
4. 
Przewodniczący Zebrania odczytał proponowany Regulamin Walnego Zebrania Sprawozdawczego ROD „Lotnik”. Regulamin przyjęto do realizacji jednogłośnie i bez uwag. Tekst Regulaminu jest dołączony do sprawozdania.

5.

Przewodniczący Zebrania zaproponował aby Komisja Mandatowa składała się z trzech osób. Zebrani jednogłośnie zatwierdzili proponowany  skład ilościowy   Komisji Mandatowej.

Do Komisji Mandatowej zgłoszono następujące kandydatury:

-kol. Ireneusz Cmiel;

-kol. Zygmunt Merończyk;

-kol. Alina Stochniał.
innych kandydatur nie zgłoszono.

Kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji w Komisji Mandatowej na czas trwania Walnego Zebrania . W głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęto proponowany skład Komisji Mandatowej.

Komisja ukonstytuowała się w sposób następujący: 

-Przewodniczący    kol. Ireneusz Cmiel;


-Sekretarz 

   kol. Zygmunt Merończyk;


-Członek

   kol. Alina Stochniał.
6.

Przewodniczący Zebrania zaproponował aby Komisja Uchwał 
i Wniosków składała się z trzech osób. Zebrani jednogłośnie zatwierdzili proponowany  skład ilościowy   Komisji Uchwał i Wniosków

Do Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono następujące kandydatury:


-kol. Zdzisław Stochniał;


-kol. Wojciech Zaraś;

-kol. Marek Wochyński.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

Kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji w Komisji Uchwał 
i Wniosków na czas trwania Walnego Zebrania . W głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęto proponowany skład Komisji Uchwał i Wniosków.

Komisja ukonstytuowała się w sposób następujący: 

-Przewodniczący   -kol. Zdzisław Stochniał 


-Sekretarz 

   -kol. Wojciech Zaraś;
-Członek

   -kol. Marek Wochyński.

7. 
Sprawozdanie Zarządu ROD ,,LOTNIK” merytoryczne i finansowe za 2011 rok przedstawił Prezes Zarządu kol. Ryszard Mac. Sprawozdanie merytoryczne                        i finansowe Zarządu za 2011 rok stanowi załącznik do protokółu zebrania.                     Walne zebranie wnioskuje o przyjęcie stanowiska w którym krytycznie odniesiemy się do planowanych zmian w Ustawie o Rodzinnych Ogrodach Działkowych z 07 lipca 2008 roku. Stanowiska te należy przesłać do Pana Prezydenta PR, Pani Marszałek Sejmu RP  i Pana Premiera RP. Treść stanowisk z podpisami działkowców uczestniczących w Walnym Zebraniu znajduje się w korespondencji Zarządu ROD ,,LOTNIK”.
8.

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej ROD ,,LOTNIK” za rok 2011 przedstawiła przewodnicząca Komisji Rewizyjnej kol. Teresa Duchnicka. Powyższe sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu zebrania. Przewodnicząca wnioskuje o zatwierdzenie sprawozdania merytorycznego i finansowego Zarządu ROD ,,LOTNIK”.
9.

Sprawozdanie Komisji Rozjemczej ROD ,,Lotnik” z działalności za 2011 rok przedstawił  kol. Ireneusz Ćmiel. Sprawozdanie Komisji Rozjemczej stanowi załącznik do protokółu zebrania.

9.
Projekt Planu Pracy oraz Preliminarz Finansowy Ogrodu przedstawił Prezes Zarządu kol. Ryszard Mac. Projekt Planu Pracy i Preliminarz Finansowy stanowią załącznik do protokółu zebrania.
10.

Przewodniczący Komisji Mandatowej przedstawił Protokół Komisji Mandatowej Walnego Zebrania Sprawozdawczego ROD „Lotnik”. W zebraniu uczestniczy 69 członków ROD co stanowi 27, 6%. Protokół Komisji Mandatowej  stanowi załącznik do Protokółu Walnego Zebrania.

11.
W dyskusji poruszono następujące problemy:

- kol. Dynowski – określenie w sposób jasny dla wszystkich, możliwości odpracowania uchwalonych przez Walne Zebranie ilości godzin pracy na rzecz ogrodu przypadających na działkowca;

- kol. Kukla – utrzymanie porządku na alejkach należy do działkowców -        członków PZD i czynności te należy zaliczyć w wymiar prac na rzecz ogrodu;
- kol. Jopek – wizytówką ogrodu jest żywopłot wzdłuż ul. Starachowickiej. Rośnie on poza terenem ogrodu i utrzymanie go w należytym wyglądzie nie należy do działkowców ogrodu; 
- kol. Rzeźnik – w porównaniu z działkowcami innych ogrodów nasze opłaty są bardzo duże. Działkowcy ROD „Sachara” płacą o wiele mniej;
- kol. Gorzula - w ogrodzie działa Ogrodowa Społeczna Służba Instruktorska. Dla eksponowania jej działalności konieczna jest większa ilość tablic informacyjnych, wyposażenia w narzędzia i urządzenia, miejsca eksponowania osiągnięć;
- kol. Janowska – po zmianach w układzie komunikacyjnym w okolicy działek dojście do bram wejściowych stało się niebezpieczne. Bezpieczeństwo poprawić może dodatkowy przystanek autobusu linii 406;

- kol. Merończyk – istnieje pilna konieczność utylizacji gałęzi pozostałych po pielęgnacji żywopłotu, oraz cięć w ogrodach . Stawiam wniosek 
o podjęcie uchwały o zakupie urządzenia do rozdrabniania gałęzi.
Prezes Zarządu Poinformował zebranych że poruszonymi problemami zajmie się Zarząd na Posiedzeniach i podejmie stosowne uchwały. 
12.
Przewodniczący  Komisji Uchwał i Wniosków przedstawił zebranym projekty uchwał Walnego Zebrania Sprawozdawczego w następujących sprawach:
13.
Zatwierdzenia sprawozdania merytorycznego z działalności Zarządu ROD „Lotnik” w 2011roku.
Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr.1/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego ROD „Lotnik” zatwierdziło zwykłą większością głosów sprawozdanie merytoryczne z działalności Zarządu  ROD za 2011 rok. Za zatwierdzeniem  66 głosów , przeciw 1 głos, wstrzymujących się 2 głosy.
14.
 Zatwierdzenia sprawozdania finansowego z działalności Zarządu ROD „Lotnik” w 2011roku.

Walne Zebranie Uchwałą nr.2/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego ROD „Lotnik” zatwierdziło zwykłą większością głosów sprawozdanie finansowe                             z działalności Zarządu  ROD za 2011 rok. Za zatwierdzeniem  68 głosów , wstrzymujących się 1 głos.
15.
Zatwierdzenia sprawozdania z działalności  Komisji Rewizyjnej.

Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr.3/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego zatwierdziło jednogłośnie sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej.

16.

Zatwierdzenia sprawozdania z działalności  Komisji Rozjemczej.

Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 4/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego zatwierdziło jednogłośnie sprawozdanie z działalności Komisji Rozjemczej.
17.

Kol. Zdzisław Stochniał Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków       przedstawił następujące projekty Uchwał do zatwierdzenia przez Walne Zebranie w następujących sprawach:
-  w sprawie wysokości i terminu opłaty na rzecz ogrodu w 2012roku.
Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 5/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego uchwaliło jednogłośnie wysokość opłaty na rzecz  ogrodu w kwocie 15 gr od m2 .
- w sprawie realizacji zadania inwestycyjnego p/n „Wykonanie nowego przyłącza i umowa z Turon na nowych warunkach w miejsce likwidowanego”.
Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 6/1/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego uchwaliło jednogłośnie wysokość partycypacji finansowej w kosztach realizacji zadania przypadającej na jednego Członka ROD „Lotnik”  w wysokości 20 zł na rok 2012.

- w sprawie realizacji zadania inwestycyjnego p/n „Wykonanie ogrodzenia i bramy wjazdowej wzdłuż ul. Starachowickiej oraz remont istniejącego ogrodzenia”.
Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 6/2/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego uchwaliło jednogłośnie wysokość partycypacji finansowej w kosztach realizacji zadania przypadającej na jednego Członka ROD „Lotnik”  w kwocie 6 gr od  m2 powierzchni działki.
- w sprawie ilości godzin pracy na rzecz ogrodu świadczonej przez Członka Związku ROD i ekwiwalentu za niewykonanie tych prac oraz terminu tych opłat w 2012 roku.
 Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 7/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego uchwaliło zwykłą większością głosów 4 godziny pracy na rzecz ogrodu świadczonej przez Członka Związku ROD i ekwiwalentu za niewykonani tych prac w wysokości 12 zł za godzinę jako ekwiwalent za niewykonanie tych prac. Termin opłat do 31.05.2012 roku. Za  podjęciem uchwały 66 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymały się 3 głosy.
-w sprawie wysokości  opłaty energetycznej. 

Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 8/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego uchwaliło jednogłośnie  opłatę energetyczną  w wysokości 25 zł od członka Związku ROD „Lotnik” korzystającego z energii elektrycznej na działce. Termin opłaty do 31. 05.2012 roku.
- w sprawie planu pracy na 2012 rok.

Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 9/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego przyjęło ”Plan pracy ROD „Lotnik” na 2012 rok” zwykłą większością głosów . Za przyjęciem uchwały 68 głosów ,przeciw 0 głosów,  wstrzymał się 1 głos. 
-w sprawie preliminarza finansowego na 2012 rok.

 Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 10/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego przyjęło zwykłą większością głosów preliminarz finansowy na 2012 rok. Za podjęciem uchwały 68 głosów, przeciw 0 głosów ,wstrzymał się 1 głos.
- w sprawie upamiętnienia Jubileuszu XXV – lecia Rodzinnego Ogrodu Działkowego im. „Lotnik”.

Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 11/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego zobowiązuje Zarząd ROD do powołania komitetu organizacyjnego pod przewodnictwem kol. Rzeźnika . Zadaniem komitetu będzie należyte przygotowanie uroczystości i rozliczenie pod względem finansowym. Kwota przyznana 4000zł (cztery tysiące zł) na zorganizowanie obchodów. Uchwałę Przyjęto zwykłą większością głosów za 67 głosów ,przeciwko 0 głosów, wstrzymały się 2 głosy.
- w sprawie zakupu rozdrabniacza.

W celu utylizacji niektórych odpadów organicznych  Walne Zebranie Sprawozdawcze Uchwałą nr. 12/2012 Walnego Zebrania Sprawozdawczego zobowiązuje Zarząd ROD do zakupu urządzenia do rozdrabniania gałęzi. Uchwałę Przyjęto zwykłą większością głosów za 66 głosy przeciwko 0 głosów, wstrzymał się                                     1 głos.
18.

W sprawach różnych poruszono temat uzupełnienia dokumentacji członków ROD. 
Wnioski w tej sprawie podejmie Zarząd ROD „Lotnik”.
 Walne Zebranie Sprawozdawcze  podsumowała kol. Ewa Wąs wysoko oceniając                                                                       pracę i zaangażowanie działkowców nad obroną Ustawy o ROD.
19.

Przewodniczący Zebrania kol. Aleksander Gorzula zaproponował zebranym zakończenie zebrania. 

Zebranie uległo rozwiązaniu. Przewodniczący podziękował zebranym działkowcom za udział w zebraniu .
       Sekretarz   

  Walnego Zebrania


                                             Przewodniczący    
                                                                                                Walnego Zebrania 

          

 
